NOMBRAMIENTO DE GERENTE DE LA COMPAÑÍA DE RESPONSABILIDAD LIMITADA "FALKONSAT CIALITDA"

El Carmen 23 de Julio del 2009

Sr. Don.

CARLOS JULIO FALCONES PARRAGA.

Ciudad.

Cúmpleme llevar a su conocimiento que la Junta Universal de Accionistas de la Compañía de Responsabilidad Limitada "FALKONSAT CIA LTDA", reunida el día de hoy, designo a usted Gerente de la Compañía, para un periodo de DOS años, debiendo ejercer su cargo hasta ser legalmente reemplazado.

Por los Estatutos Sociales corresponde a usted ejercer la representación legal de la compañía, judicial y extrajudicialmente con plenos poderes.

Tales estatutos constan de las Escrituras de Constitución otorgada en la Notaría Primera de este cantón El Carmen el día 08 de Julio del año 2009, e inscrita en el Registro de la Propiedad encargado del Registro Mercantil, bajo el No 1868 del 23 de Julio del año 2009.

Muy atentamente.

Sra. Lili Maria Falconez/Parraga.

PRESIDENTA.

Yo, CARLOS JULIO FALCONES PARRAGA, con cédula de ciudadanía No 171688943-9, domiciliado en el cantón El Carmen – Manabí, acepto el nombramiento precedente y ofrezco desempeñarlo fiel y legalmente.

El Carmen, a 23 de Julio del año 2009.

Sr. Carlos Julio falcones Parraga

Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón El Carmen

Calle Vicente Rocafuerte y Av. Chone

Número de Repertorio:

2009 1885

EL RECISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN EL CARMEN, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

- 1.- Con fecha Veintisiete de Julio de Dos Mil Nueve queda inscrito NOMBRAMIENTO DE GERENTE en el Registro de MERCANTIL de tomo 1 de con el número de inscripción Z/ celebrado entre: ({COMPAÑIA FALKONSAT CIA LTDA en calidad de COMPAÑÍA), (FRLCOMES PARRACA CARLOS JULIO en calidad de GERENTE)).
- 2.- Con fecha Veintisiete de Julio de Dos Mil Nueve gueda inscrito NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE en el Registro de MERCANTIL de tomo 1 con el número de inscripción 28 celebrado entre: ([COMPAÑIA FALKONSAT CIA LTDA en celidad de COMPAÑÍA), [FALCONEZ PARRAGA LILI MARIA en calidad de PRESIDENTE]).

 Di Boggo Barberán Alvarez



the state of the s

Firma del Begistrador.

Dr. Bosco I. Barberán A. OFGISTRADOR DE LA PROPIEDAD